#### **CITY OF RAYMORE**

100 Municipal Circle · Raymore, MO. 64083 Phone · 816-892-3045 · Fax · 816-892-3093



#### **ADDENDUM NO. 1**

<u>Mayberry Court Waterline Replacement</u> <u>Project #23-419-201</u>

All plan holders are hereby notified and agree by signature below, that the proposal includes consideration of the following changes, amendments, and/or clarifications and costs associated with these changes and are included in the proposal.

### Addendum No. 1 - Questions and clarification.

# 1. Who will be responsible for moving the residential sprinkler system valve boxes?

**Response:** The boxes in question are AT&T and Google Fiber boxes. Contractor will coordinate with the utility company to move if required.

# 2. Will the contractor be allowed to use couplers to connect the new and old residential service connections?

**Response:** Couplers will be allowed on residential service connections.

### 3. Update to Appendix A, Section 6 Special Conditions as follows:

- Connection to existing valve: The connection to the existing valve bid item shall be paid per Each (ea). The contractor shall connect the new waterline to the existing waterline utilizing a tapping sleeve and valve. The new waterline will be placed into service once testing has been completed. The old waterline will be removed from service once all residential service connections have been completed. The old waterline will be removed from the existing valve, the existing valve shall be capped and restrained. The unit cost for this item shall include all materials, tapping sleeve and valve, fittings, necessary labor, excavation, backfill and equipment required to connect the proposed waterline to the existing waterline. This item includes the removal of existing waterline as required.
- All fittings utilized on this project shall be restrained and double wrapped with polywrap.

## 4. Update to Appendix A, Scope of Services and Special Provisions as follows:

The pre-bid Meeting date was incorrectly listed. The pre-bid meeting is held on January 18, 2023. The date for the pre-bid was correctly listed in the beginning of the document.

## 5. Engineers Note:

Existing waterline will remain in service until the new waterline is installed and tested. Communication with the residents is very important. No driveway removal or water service interruptions will be allowed without two (2) business days notice to residents.

Any other questions regarding this proposal shall be submitted to Kim Quade, CPPB by email at kquade@raymore.com or by phone at (816) 892-3045. There will be no questions allowed after January 23, 2023 at 5 p.m.

I hereby certify that the above have been considered and associated costs have been included in this bid.

Company Name: ,	
ву:	
Title: _	
Address: _	
City, State, Zip:	
	Phone:
Signature of Bidder:	

ADDENDUM MUST BE SUBMITTED WITH BID